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1. Diseñe una máquina de turing que acepte únicamente las cadenas que contienen una o mas x seguidas por una o mas y. ¿Cuál es la complejidad temporal de su solución ? ¿con qué precisión puede determinarse la complejidad temporal de este problema de reconocimientos de lenguajes?

2. Un ejercicio de programación adecuado para un curso de un semestre es escribir un interprete para el lenguaje anteriormente definido, o para un subconjunto similar de otro lenguaje de alto nivel. El proyecto implica traducir el programa fuente a una representación intermedia como cuádruplo o códigos para máquina de pila y después interpretar la representación intermedia. Se propondrá un orden para la construcción de los módulos. El orden  es distinto del orden en el que los módulos se ejecutan en el compilador por que es conveniente un intérprete operativo para depurar los otros componentes del compilador.

3. Diseñar un mecanismo para la tabla de símbolos. Decídase la organización de la  tabla de símbolos. Tome encuenta la información reunida sobre nombres, pero déjese la estructura de registros de la tabla de símbolos flexible en ese momento.

